

## MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM INTEGRAÇÃO CONTEMPORÂNEA DA AMÉRICA LATINA

## EDITAL PPGICAL Nº 48/2017

Torna público o aumento de 12 vagas suplementares para aluno(a) regular de que trata o Edital PPGICAL Nº 31/2017.

O coordenador do Programa de Pós-graduação em Integração Contemporânea da América Latina (PPGICAL) da Universidade Federal da Integração Latino-Americana (UNILA), nomeado pela Portaria UNILA nº 598/2017, publicada no Boletim de Serviço nº 278, de 09 de agosto de 2017, no uso de suas atribuições, com base na sugestão da Comissão de Seleção para aluno(a) regular da turma de 2018 e no regramento de proporcionalidade entre docentes permanentes e mestrandos(as) estabelecida pela Coordenação de Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior (CAPES), torna público, pelo presente Edital, a criação de novas 12 vagas suplementares para ingresso de aluno(a) regular na turma de 2018, tendo por base o Edital PPGICAL Nº 31/2017.

- Art. 1 Tal Edital suplementará as 18 vagas de que trata o Edital PPGICAL Nº 31/2017, que totalizarão 30 vagas para aluno(a) regular para ingresso no primeiro semestre letivo de 2018.
- Art. 2 A distribuição das 30 vagas, 18 de que trata o Edital PPGICAL Nº 31/2017 e 12 vagas de que trata o presente Edital, ocorrerá da seguinte forma:
- $\S 1 5$  (cinco) vagas para aluno(a) regular proveniente da listagem dos(as) aprovados(as) relativo ao acesso afirmativo:
- § 2 25 (vinte e cinco) vagas para aluno(a) regular proveniente da listagem dos(as) aprovados(as) relativo a ampla concorrência.
- Art. 3 O Edital de homologação do resultado final do processo seletivo para aluno(a) regular da turma de 2018 se sugeitará, com base no presente Edital, a agregar as 30 vagas na proporcionalidade estabelecida pelo Art. 2.

Foz do Iguaçu, 21 de dezembro de 2017.

Prof. Dr. Fábio Borges

Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Integração Contemporânea da América Latina
Nomeação pela Portaria nº 598/2017
Universidade Federal da Integração Latino-americana